Laboriibung Dehnungsmessung

Datum:

Biege-Torsion-Stab Namen:
2o Se6.
‘ o A ) '
A=l P
Versuchsstand 2 e Fraz Oeffc
Ringkraftmesser Kennlinie (Druck): As = 0,77 F
F Messuhr | Messwert £ ot g1
Beanspruchung / DMS-Anordnung AS Gerat | 5 -4« | gemessen | berechnet
N um um/m um/m MPa MPa
Bi aalt; I : '
b 170 | 4304 UA3, 5120638 «6 |01
DMS k-Wert: 2,095 2,72 Tk ;.
20 |142,51620,4|340 | €3, 3] (7.6
DMS-Kombination: (eintragen!) - > s | 0
25 ¢4 %133 SV ) $S33 35,34
A-2 w0 | 20219¢0 8| 904|112 ws23
Torsion 1. 5
orsion 1.Messung 170 | 4 20. g &3‘/’ '{% ) qf | 4 1,44
DMS k-Wert: 2,06 ) :
250 | /925 US A1532S ('4,5[ 2620
DMS-Kombination: 5 : g
B0 NS4 Y09 2063 263 3¢ S8
Torsion 2.Messung 170 >, ZL.'L: g 2/{6,& A8 © /|'7' 1 1 7' §1| 4 7,6 1
DMS k-Wert: 2,06 R 2
20 | 752 5| 3204] 466, 2535 | 24127 | 25,7
DMS-Kombination: T r g e -
330 [,¢4 4 YUSY208T 32,5734 S8 | 32, §¢
-6 w0 | 309 | S0yl 2son] 39,65 |61, 92| 39/€7
k i
Querkraft 1 Messung m | 1209 o 53| a3y | o 50
DMS k-Wert: 2,06
20 lrazs|4¢60 | 6,0 [MZ2# | 4,34
DMS-Kombination: PN ¢
| B0125% 4|24 3 A9, € ) €¥ A, 713
3-5 400 | 203 |74 i3S 1o 0| =
3 a'(( [A //Z, 2 SO | -
Querkraft 2 Messung 170 | (204 9, 1| 40 ¢,63 (489 | 472 <
'S A
DMS k-Wert: 2,06 —
250 g ts A9\ 4.0 995 |azq || 14
DMS-Kombination: e
330 Zs"(' 7. /(gl(( ‘7_,1 4,21 7'7.3 4145-
L(‘é = 30% AS( . 8{ 7’ 1L54 )W A7

*) Mittelwert aus beiden Messungen

Hilfestellung: rechn Querkraftschubspannung im Kreisquerschnitt: © = (4/3)(F/A)

ansonsten Gedachtnis oder Formelsammiung

Musterberechnungen: (Ruckseite nutzen)
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